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Ένα ταξίδι σαν παραμύθι – από τα κάστρα της Βαυαρίας στα κρασοχώρια της Αλσατίας..
Ανακαλύψτε την καρδιά της Κεντρικής Ευρώπης μέσα από ένα μοναδικό 7ήμερο ταξίδι που συνδυάζει τη γοητεία της Αλσατίας, την
αυθεντική Βαυαρία και τη μαγεία της διάσημης Ρομαντικής Οδού της Γερμανίας. Από το κοσμοπολίτικο Μόναχο και τη μεσαιωνική
Νυρεμβέργη, μέχρι τα παραμυθένια χωριά της Ρομαντικής Διαδρομής και την αριστοκρατική Χαϊδελβέργη, το ταξίδι αυτό σας
μεταφέρει σε εικόνες που μοιάζουν βγαλμένες από καρτ ποστάλ. Η εμπειρία ολοκληρώνεται με το εντυπωσιακό Στρασβούργο και
τα μαγευτικά χωριά της Αλσατίας, όπου οι αμπελώνες, τα χρώματα και η αρχιτεκτονική δημιουργούν ένα σκηνικό μοναδικής
ομορφιάς. Ένα ταξίδι γεμάτο κάστρα, γραφικές πόλεις, ιστορία, πολιτισμό και γαστρονομία, σχεδιασμένο για όσους θέλουν να
ζήσουν την Ευρώπη στην πιο ρομαντική και αυθεντική της μορφή.

Ελάτε σε αυτό το υπέροχο ταξίδι μαζί μας, γιατί προσφέρουμε..

Ο απόλυτος συνδυασμός Αλσατίας & Βαυαρίας σε ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα
Διαδρομή στη διάσημη Romantic Road με παραμυθένιες μεσαιωνικές πόλεις
Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines με “δώρο¨ βαλίτσα 23 κιλών
Ιδανικά ωράρια πτήσεων για μέγιστη αξιοποίηση του ταξιδιού
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*
Ξενάγηση στο Μόναχο, την πιο ζωντανή πόλη της Βαυαρίας
Επίσκεψη στη Νυρεμβέργη, μεσαιωνικό κόσμημα της Γερμανίας
Ρομαντική Οδός Γερμανίας με στάσεις σε Rothenburg & Dinkelsbühl
Χαϊδελβέργη, μία από τις ομορφότερες πόλεις της Ευρώπης
Στρασβούργο, η “πρωτεύουσα της Ευρώπης” με το παραμυθένιο ιστορικό κέντρο
Δρόμος του Κρασιού της Αλσατίας με τα γραφικά χωριά Riquewihr, Colmar & Eguisheim
Εμπειρίες γαστρονομίας & τοπικών κρασιών
Επίσκεψη στο κοσμοπολίτικο Baden-Baden με τα διάσημα λουτρά
Ισορροπημένο πρόγραμμα με οργανωμένες ξεναγήσεις & ελεύθερο χρόνο

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ΜΠΑΜΠΕΡΓΚ – ROTHENBURG OB DER TAUBER
DINKELSBUHL - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΝΕΚΑΡ ΠΟΤΑΜΟΣ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ

ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΠΟΤΑΜΟ ΙΛΛ

Αλσατία - Βαυαρία

Ρομαντικός Δρόμος Γερμανίας

Αλσατία - Βαυαρία

Ρομαντικός Δρόμος Γερμανίας

11,18,25/7
1,8,15,22/8

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στο αεροσκάφος της Aegean για την απευθείας πτήσης στο Μόναχο. Άφιξη και
αμέσως θα ακολουθήσει μεταφορά και περιήγηση στο Μόναχο, την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας. Αποτελεί σημαντικό
οικονομικό, βιομηχανικό, αλλά και πολιτιστικό κέντρο της χώρας. Μια πόλη ανάμεσα σε μεγάλες βιομηχανίες υψηλής τεχνολογίας και
σε υπαίθριες μπυραρίες, ανάμεσα στην τέχνη, τον πολιτισμό, τη δημιουργικότητα και τις ήσυχες γωνιές, ανάμεσα στο μπαρόκ και το
μοντέρνο. Δεν πρόκειται για αντιφάσεις, αλλά για τυπικά χαρακτηριστικά του Μονάχου. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο,
ξεκινώντας από την κεντρική πλατεία Μαριενπλάτς με το Παλαιό Δημαρχείο, το επιβλητικό Νέο Δημαρχείο με τις 43 καμπάνες και τον
κίονα της Παναγίας, με το χρυσό άγαλμα. Θα συνεχίσουμε με την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, που είναι και η παλαιότερη εκκλησία του
Μονάχου. Ακολουθεί η Τεατινερ Στράσσε, ο περίφημος πεζόδρομος με καταστήματα και το νεοκλασικού ρυθμού κτίριο της Όπερας
του Μονάχου. Εδώ ξεκινάει η Μαξιμιλιαν Στρασε, η ακριβότερη οδός της πόλης, στην οποία υπάρχουν καταστήματα διεθνώς γνωστών
εταιριών – όπως οι Gucci, Armani και Bulgari – καθώς και ιδιωτικές γκαλερί έργων τέχνης, καφέ και εστιατόρια. Θα συνεχίσουμε με το
Χοφμπροϊχάους, μία από τις γνωστότερες μπυραρίες του Μονάχου, η οποία βρίσκεται στην ιδιοκτησία της Βαυαρικής κυβέρνησης και
προχωρώντας θα βρεθούμε στο σπίτι, όπου ο Μότσαρτ το 1780 έγραψε την όπερα της Ιδομενέας. Το μεσημέρι, ελεύθερος χρόνος στο
κέντρο της πόλης για να επισκεφτείτε ιστορικές μπυραρίες και να απολαύσετε τα φημισμένα ψητά λουκάνικα. Στη συνέχεια θα
αναχωρήσουμε για την Νυρεμβέργη . Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας . Νωρίς το βράδυ θα έχουμε την ευκαιρία για μια
πρώτη γνωριμία στο ιστορικό κέντρο της πόλης.

ΠΤΗΣΗ ΜΟΝΑΧΟ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηηη



ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ – ROTHENBURG OB DER TAUBER – DINKELSBUHL – ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ

Πλούσιο πρωινό και θα επισκεφτούμε την παλιά πόλη, η οποία περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων και
οχυρωματικούς πύργους (σήμερα σώζονται 71 από τους 130), για να περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια της. Ο ποταμός
Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει την παλιά πόλη στα δύο, τα γραφικά γεφυράκια και οι λιθόστρωτοι δρόμοι συνθέτουν μια
πανέμορφη εικόνα. Θα επισκεφτούμε την Κεντρική Πλατεία, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και την μεγάλη αγορά.
Τελειώνοντας θα έχουμε χρόνο στην όμορφη πόλη. Εφόσον επιθυμείτε, ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή στο κοντινό
μεσαιωνικό Μπάμπεργκ που βρίσκεται 60 χιλιόμετρα βορειότερα. Η «Ρώμη της Φρανκονίας», το μαγευτικό Μπάμπεργκ, είναι
χτισμένο σε μια μοναδική τοποθεσία, περιτριγυρισμένο από επτά λόφους. Αποτέλεσε θρησκευτικό και εμπορικό κέντρο για
περισσότερους από 5 αιώνες, ενώ τα 1.300 και πλέον ιστορικά κτίρια της πόλης και τα υπέροχα κανάλια της γειτονιάς της «Μικρής
Βενετίας» συνέβαλαν στην ένταξή της πόλης στον κατάλογο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO (1993). Κατά τη
διάρκεια της περιήγησής μας στην πόλη θα δούμε τη μοναδική γέφυρα του ποταμού Πέγκνιτζ, όπου δεσπόζει το εντυπωσιακό
κτίσμα του παλαιού Δημαρχείου, τον Καθεδρικό ναό (10ου -13ου αιώνα) – έναν από τους μεγαλύτερους ρομανικού ρυθμού στη
Γερμανία – καθώς και το παλαιό και νέο Ανάκτορο (Alte και Neue Residenz). Στο Μπάμπεργκ θα βρείτε πολλά καταστήματα με
αντίκες και πολυάριθμες ζυθοποιίες, που ειδικεύονται στην παρασκευή της διάσημης καπνιστής μπύρας (Rauchbier). Επιστροφή
αργά το απόγευμα στη Νυρεμβέργη.

333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό και αναχώρηση με σκοπό να γνωρίσουμε ένα τμήμα της Ρομαντικής Οδού, με κορωνίδες τις πόλεις Ρότενμπουργκ ομπ-
ντερ-Τάουμπερ και Ντίνκελσμπιλ. Η Ρομαντική οδός εκτείνεται σε μια διαδρομή 350 χλμ. περίπου που ξεκινά από το
Βύρτσμπουργκ και κατεβαίνει μέχρι τις Άλπεις στην πόλη Φύσεν. Πήρε αυτή την ονομασία μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, από
τους συμμάχους, για τα παραμυθένια της τοπία, την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και τα μεγαλοπρεπή κάστρα.Άφιξη στο μοναδικό
Ρότενμπουργκ και περιήγηση στο ιστορικό κέντρο. Το μεσαιωνικό Ρότενμπουργκ του κρατιδίου της Βαυαρίας, βρίσκεται στην
περιοχή της Φραγκονίας και είναι μία από τις πιο γραφικές πόλεις της Γερμανίας με χαρακτηριστικές μεσαιωνικές πύλες. Εδώ θα
έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα τείχη, την εκκλησία του Νοσοκομείου, το Δημαρχείο, την αίθουσα που στέγαζε το Δημοτικό
συμβούλιο και τον καθεδρικό ναό. Χρόνος ελεύθερος στα γραφικά δρομάκια της πόλης. Συνεχίζουμε τη διαδρομή προς το
Ντίνκελσμπιλ (Dinkelsbühl), μια ακόμη μεσαιωνική, οχυρωμένη πόλη με τάφρους και μεσαιωνικές πύλες. Ο Ναός του Αγ.
Γεωργίου από τον 15 αιώνα είναι από τους παλαιότερους καλύτερα διατηρημένους στη Γερμανία. Μπροστά από την εκκλησία
απλώνεται η Βάινμάρκετ, η κεντρική πλατεία με τα εντυπωσιακά σπίτια των εμπόρων κ.α. Ευτυχώς γλύτωσε κατά τον
τριακονταετή πόλεμο και έκτοτε το γεγονός γιορτάζεται τον Ιούλιο με μια μεγαλοπρεπή παρέλαση την «Κιντερτσεχε». Θα
συνεχίσουμε για την μεγαλοπρεπή Χαϊδελβέργη. Άφιξη το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Νωρίς το βράδυ, θα
γνωρίσουμε το ιστορικό κέντρο σε ένα όμορφο περίπατο στον ιστορικό πεζόδρομο της πόλης.

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΜΠΑΜΠΕΡΓΚ ‘’Η ΡΩΜΗ ΤΗΣ ΦΡΑΓΚΟΝΙΑΣ‘’
222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηηη Alsace-Bayern-RomanticRoute

Πλούσιο πρωινό και στη συνέχεια θα αφιερώσουμε την ημέρα μας στην παραμυθένια Χαϊδελβέργη γιατί πραγματικά αξίζει. Είναι
η έδρα του παλαιότερου πανεπιστημίου της Γερμανίας, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ και στη σκιά του κάστρου το
οποίο δεσπόζει στον λόφο. Θα περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο που θεωρείται ο μεγαλύτερος
πεζόδρομος της Γερμανίας με μήκος 1,6 χλμ. Θα θαυμάσουμε μεσαιωνικές και νεότερης περιόδου εκκλησίες, όπως αυτή του
Αγίου Πνεύματος και αυτή των Ιησουιτών. Στην πόλη επίσης εντυπωσιάζουν η λεγόμενη «φυλακή των φοιτητών», ο «πύργος των
μαγισσών», τμήμα του μεσαιωνικού οχυρωματικού τείχους, το ξενοδοχείο Zum Ritter, το οποίο χρονολογείται από το 1592, το
παλιό πανεπιστήμιο της πόλης και την γέφυρα που ενώνει την πόλη με την απέναντι όχθη. Ελεύθερος χρόνος για το γεύμα σας σε
κάποιο από τα παραδοσιακά εστιατόρια της παλιάς πόλης που φημίζονται για τα τοπικά εδέσματα ή σε κάποιες από τις μπυραρίες
που σφύζουν από ζωή. Επίσης μπορείτε να απολαύσετε mini κρουαζιέρα στο ποταμό Νέκαρ για να θαυμάσετε τη πόλη μέσα από
μια άλλη οπτική γωνία. Το απόγευμα αναχώρηση για το Στρασβούργο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος χρόνος
για μια πρώτη γνωριμία στο ιστορικό κέντρο.

ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΝΕΚΑΡ ΠΟΤΑΜΟΣ – ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ
444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό και η ημέρα είναι αφιερωμένη στο μοναδικό Στρασβούργο. Θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας, στην πόλη που μοιάζει
περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της Αλσατίας σε αντίθεση με τη παλιά πόλη. Το ιστορικό κέντρο,
ονομαζόμενο "Petite France" (Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο παγκόσμιας κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988.
Διαθέτει τη ζωντάνια μιας πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566. Θα
περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του
Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα βιτρώ του 12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό,
βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της
πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι
ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό στα εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια και μετά τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο. Το απόγευμα σας προτείνουμε εξερεύνηση της πόλης με πλοιάριο: Ένας από τους πιο ρομαντικούς τρόπους να
ανακαλύψετε τις ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας τον ποταμό Ιλλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσετε όλο το ιστορικό
κέντρο, θα απολαύσετε πανοραμικά τα κτίρια της συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του ποταμού, τις
σκεπαστές γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα εντυπωσιακά υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου. Το βράδυ δειπνήστε
με συνοδεία κάποιου κρασιού της Αλσατίας και απολαύστε ρομαντικούς περιπάτους στη παλιά πόλη.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΠΟΤΑΜΟ ΙΛΛ
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ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΡΙΚΒΙΡ - ΕΓΚΙΣΧΑΙΜ - ΚΟΛΜΑΡ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηηη

Σήμερα ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή στα φημισμένα αλσατικά κρασοχώρια. Νότια της πόλης του
Στρασβούργου και σε ακτίνα 100 χλμ. υπάρχουν 67 φημισμένα κρασοχώρια, σε Γαλλικό έδαφος. Λόγω του ότι η περιοχή αυτή
περικλείεται από τη μια πλευρά από τα Βόσγια όρη και από την άλλη από το Ρήνο, δημιουργείται ένα μοναδικό μικροκλίμα
ιδανικό για τις αμπελοκαλλιέργειες. Πρώτη μας στάση θα είναι η μικρή πόλη Ρικβίρ, χτισμένη ανάμεσα σε μεγάλους αμπελώνες
στην ανατολική πλαγιά των Βοσγίων Ορέων. Για αιώνες υπήρξε ιδιοκτησία των Δουκών της Βυρτεμβέργης και έχοντας γλιτώσει
από τους πολέμους που ρήμαξαν την περιοχή διατηρεί την οικιστική αρχιτεκτονική του 16ου αιώνα, ενώ οι λιγοστοί κάτοικοί του
δεν έπαψαν να ασχολούνται ως σήμερα με την καλλιέργεια των σταφυλιών ποικιλίας Riesling για την παραγωγή κρασιού.
Διατηρεί τμήμα της οχύρωσής του, πλακόστρωτα δρομάκια και πύργους, παλιά σιντριβάνια, όμορφες στέγες σπιτιών,
ξυλοδεσιές, πανδαισία χρωμάτων στους τοίχους, ποικιλία λουλουδιών στα παράθυρα. Συνεχίζουμε για την Κολμάρ, μια πόλη που
θυμίζει ζωγραφικό πίνακα. Ξύλινα σπίτια σε παστέλ χρώματα πάνω σε κανάλια και πολύχρωμα λουλούδια δίνουν μια ξεχωριστή
ατμόσφαιρα στην ομορφότερη ίσως πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό της κέντρο διασχίζεται από τον Lauch παραπόταμο του Ill,
που εκρέει στον Ρήνο. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε ένα ποτήρι από το εξαιρετικό λευκό κρασί που παράγει η περιοχή σε
κάποιο από τα πολλά καταστήματα που υπάρχουν στην Κολμάρ, που αποκαλείται και όχι άδικα πρωτεύουσα του κρασιού.
Συνεχίζουμε για το Εγκισχάϊμ, ο τελευταίος προορισμός μας που έχει διατηρήσει ανέπαφο το σύνολο της παραδοσιακής
αρχιτεκτονικής του. Χτισμένο σε ομόκεντρους κύκλους γύρω από το οκταγωνικό κάστρο του 13ου αιώνα περιστοιχίζεται από
αμπελώνες δύο τοπικών ποικιλιών. Θα… χαθούμε άφοβα στα κυκλικά σοκάκια του: πάντα σε φέρνουν εκεί απ’ όπου ξεκίνησες.
Μικρά σπιτάκια με μπαλκόνια, ξυλοδεσιές, εξέχοντα παράθυρα πνιγμένα στα γεράνια μας εντυπωσιάζουν. Η κεντρική πλατεία
δεν υπολείπεται σε ομορφιά με το σιντριβάνι της, το κάστρο της πόλης του 8ου αιώνα με το εξωτερικό τείχος του 720 μ.Χ. και
του παρεκκλησίου του μεταρρυθμιστή πάπα Λέοντα ΙΧ που γεννήθηκε εδώ. Οι κορυφές του πύργου του κάστρου και του Ναού
φιλοξενούν φωλιές πελαργών. Άλλα ιστορικής αξίας αξιοθέατα είναι ο ναός των Πέτρου και Παύλου, που δένει ρομανικό και
γοτθικό αρχιτεκτονικό ρυθμό, τα δύο αναγεννησιακά συντριβάνια της πόλης καθώς και το άγαλμα της Ιωάννας της Λωραίνης.
Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

7 ΗΜΕΡΕΣ
11,18,25 Ιουλίου

22 Αυγούστου

Νυρεμβέργη:
Park Plaza Nuremberg 4*

Χαϊδελβέργη:
Qube Hotel Bergheim 4*

Στρασβούργο:
Aloft Strasbourg City Centre 4*

745 730 650 295 AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νικη-Μόναχο 

08.10 - 09.20

Στουτγκάρδη-Θεσ/νικη
19:35 - 22.45

“ΔΩΡΟ η αποσκευή 23kg”
7 ΗΜΕΡΕΣ

1,8,15 Αυγούστου

Νυρεμβέργη:
Park Plaza Nuremberg 4*

Χαϊδελβέργη:
Qube Hotel Bergheim 4*

Στρασβούργο:
Hotel Origami 4*

795 780 690 295

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της AEGEAN AIRLINES
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα +1 χειραποσκευή έως 8kg +1 αποσκευή 23kg ανά άτομο
Διαμονή στα παραπάνω επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά 
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Είσοδοι σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων και προαιρετικές δραστηριότητες 
Έξοδα διελεύσεων (διόδια & τοπικά τέλη) 30€ ανά άτομο
Ημερήσια εκδρομή στο Δρόμο του Κρασιού: Τιμή ενήλικα 50€, Παιδιά 2-12 ετών 30€ 
Κρουαζιέρα Στρασβούργου στον ποταμό Ιλλ: Τιμή ενήλικα 25€, Παιδιά 2-12 ετών 15€

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ - ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την πόλη Μπάντεν – Μπάντεν. Βρίσκεται στη Γερμανία και είναι χτισμένη σε ρυθμό
Μπαρόκ. Καταπράσινη πόλη που φημίζεται για τα θερμά Λουτρά της, που σώζονται από τα Ρωμαϊκά χρόνια. Αξίζει να
επισκεφθείτε το Καζίνο για να θαυμάσετε το υπέροχο κτίριο του. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Καρλσρούη, την πόλη που
σχεδιάστηκε σαν βεντάλια, με το επιβλητικό παλάτι της στο κέντρο και τους δρόμους της να ακτινοβολούν γύρω του συμμετρικά
– μια αρχιτεκτονική ιδιοφυΐα που συμβολίζει την τάξη, τη φιλοσοφία και το πνεύμα του Διαφωτισμού. Ξεκινάμε την περιήγησή
μας από το Παλάτι του Καρλσρούη (Karlsruher Schloss), το στολίδι της πόλης και σημείο αναφοράς. Περιβαλλόμενο από
καταπράσινους κήπους, το παλάτι στεγάζει σήμερα το Μουσείο Πολιτιστικής Ιστορίας της Βάδης, με εντυπωσιακές εκθέσεις που
μας ταξιδεύουν από την αρχαιότητα μέχρι τη σύγχρονη εποχή. Ακολουθώντας έναν από τους 32 ακτινικούς δρόμους,
κατευθυνόμαστε προς την πλατεία της αγοράς (Marktplatz) με την πυραμίδα, το μοναδικό μαυσωλείο του ιδρυτή της πόλης,
Καρόλου Γουλιέλμου. Δίπλα της στέκει μεγαλόπρεπος ο Καθεδρικός Ναός και λίγο παραπέρα το Δημαρχείο, όλα δείγματα της
χαρακτηριστικής κλασικής αρχιτεκτονικής της περιοχής. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και αναμνηστικές αγορές. Στη συνέχεια
μεταφορά στο αεροδρόμιο της Στουτγκάρδης για την πτήση επιστροφής.

Alsace-Bayern-RomanticRoute
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